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PAUTA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 12 de março de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 

CORRESPONDÊNCIAS: 
 

Of. 02/2019 – Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE/Sobral, 08/03/2019. 
Assunto: Encaminha cópia da publicação referente ao Termo de Cooperação técnica firmado entre o 
SAAE e a SOHIDRA. 
 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Indicação nº 155/19, de 11/03/2019. 
Ementa: Semáforo em amarelo intermitente no período da madrugada. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Indicação nº 156/19, de 11/03/2019. 
Ementa: Institui as academias de ginástica ao ar livre (academia popular) com educadores físicos no 
município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Indicação nº 157/19, de 12/03/2019. 
Ementa: Cria o “Curso Pré-Vestibular Gratuito” para alunos que freqüentam o último ano ou que 
concluíram o ensino médio e que residam no município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2350/19, de 11/03/2019. 
Ementa: Disciplina no âmbito do Município de Sobral as manifestações sociais, culturais e/ou de gênero, e 
dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
 

Projeto de Lei nº 2351/19, de 11/03/2019. 
Ementa: Denomina oficialmente de Maria do Socorro França, a praça na rua 04, no bairro COHAB II, 
Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
 

Projeto de Lei Complementar nº 077/19, de 11/03/2019. 
Ementa: Altera o Anexo Il da Lei Complementar nº 35, de 13 de junho de 2012, e dá outras providências. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
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INDICAÇÕES: 
 

* 205/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Ipu, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 207/19 – Ementa: Indica que seja feito um recapeamento asfáltico com urgência, na rua Padre Palhano, 
dando início tendo como ponto de referência a praça da (CIBRAZEM), até o cruzamento da rua 
Sabino Guimarães, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 232/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Caetano 
Figueiredo, no bairro Sinhá Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 233/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Paula Ponte, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 234/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua 
Governador Paulo Barbosa, no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 309/19 – Ementa: Indica a reforma da praça situada entre a rua Monsenhor Aloísio e rua Lízia Pimentel 
Gomes, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 310/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua São João, no bairro Cidade 
Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 311/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na rua Nossa Senhora de Fátima, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio). 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 323/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Alameda das Margaridas, bairro 
Jatobá, no município de Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 334/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Jorge, na 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 335/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico (asfaltamento) na Av. Hélio Arruda Coelho, no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 337/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na Av. Hélio Arruda 
Coelho, na Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 338/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Maria da 
Conceição Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 353/19 – Ementa: Indica com urgência recapeamento asfáltico na rua Hugo Alfredo Cavalcante, no 
bairro Pe. Ibiapina (bairro Coelce). 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

* 354/19 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 355/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua Monsenhor 
Aloísio, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 362/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Francisco, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 363/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games na Estação da Juventude do Parque 
Mucambinho, na região do Tamarindo, no Centro, em Sobral. 
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Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

* 364/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação de games no bairro Cidade Gerardo Cristino de 
Menezes (parque Santo Antônio) em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

* Obs.: Indicações pendentes da 9ª Sessão Ordinária, vereadores: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 
“Camilo Motos” –  ausente no momento da Leitura; e, Romário Araújo de Sousa – ausente na Sessão. 

 
373/19 – Ementa: Indica com urgência, a perfuração do poço profundo, na comunidade de São Sebastião, 

no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

374/19 – Ementa: Indica com urgência, a perfuração do poço profundo, no bairro de Vassouras, no distrito 
de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

375/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 08, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

376/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 09, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

377/19 – Ementa: Indica a sinalização vertical através de placas indicativas de estacionamentos ao 
passeio público nas ruas Randal Pompeu e rua Galdino Gondim, nas vias laterais da Igreja da 
Sé, no centro de Sobral. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Segurança e Cidadania e Secretaria de 
Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

378/19 – Ementa: Indica o desvio do riacho que adentra o distrito de Aracatiaçu e a construção de uma 
área de lazer no local denominado “açudinho”, próximo ao bairro da Várzea. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

379/19 – Ementa: Indica a construção de um centro de educação infantil de tempo integral no distrito de 
Aracatiaçu, pertencente ao município de Sobral. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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380/19 – Ementa: Indica a construção de um campo society, no bairro Areinha, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

381/19 – Ementa: Indica a construção de um mercado público no centro do distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

382/19 – Ementa: Indica a implantação de uma estação dos games no distrito de Aracatiaçu, município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

383/19 – Ementa: Indica com urgência, manilhamento para uma grota existente na rua Abelardo Ferreira 
Gomes, no bairro Jerônimo Medeiros Prado (conjunto Habitacional Cesário Barreto Lima, 
Paraíso das Flores). 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

384/19 – Ementa: Indica a construção de um centro de saúde da família no terreno público localizado na 
rua Irmã Ibigarina (atrás do colégio Ethos), bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

385/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua Mont’Alverne, conhecida como Beco das Marrecas, 
no bairro Jocely Dantas de Andrade Torres (antigo Derby Clube), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

386/19 – Ementa: Indica a ampliação da escola CAIC Raimundo Pimentel Gomes, no bairro Expectativa, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

387/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

388/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Caubi Vasconcelos, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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389/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Cristóvão, 
no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

390/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED na rua São Luís, no 
bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes (Parque Santo Antônio), em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

391/19 – Ementa: Indica a construção de um CEI – Centro de Educação Infantil para a localidade de 
Ipueirinhas. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

392/19 – Ementa: Indica a construção de um CEI – Centro de Educação Infantil para o distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Educação.  

 

393/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

394/19 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis  no distrito de Taperuaba. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

395/19 – Ementa: Indica com urgência a recuperação da passagem molhada da comunidade de 
Sabonete, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

396/19 – Ementa: Indica com urgência a reforma do destacamento da Polícia Militar, no distrito de 
Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

397/19 – Ementa: Indica com urgência a implantação de uma estação de games no distrito de Taperuaba, 
no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

398/19 – Ementa: Indica a construção de um posto de saúde na localidade de Várzea da Pedra, distrito de 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Saúde e Secretaria de Obras, Mobilidade e 
Serviços Públicos.  

 

399/19 – Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus na entrada da localidade de Emasa, no 
distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

400/19 – Ementa: Indica que seja feita a pavimentação em pedra tosca na rua SDO (sem denominação 
oficial), popularmente conhecida como rua Sumaré, no distrito de Taperuaba, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

401/19 – Ementa: Indica aquisição de uma ambulância para a localidade de Setor III, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

402/19 – Ementa: Indica com urgência a construção de uma Areninha na localidade Setor III, distrito de 
Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

403/19 – Ementa: Indica a reforma do Anexo Escolar Ayres de Sousa, da localidade Setor III, pertencente 
à escola pólo Joaquim Barreto Lima, da localidade Setor I, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

404/19 – Ementa: Indica a instalação de 02 (dois) inibidores de velocidade (fotosensores) um em frente a 
praça  principal da sede do distrito e outro no bairro Barragem, em frente a Escola Raimundo 
Santana, distrito de Jaibaras. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretoria Geral do DNIT.  

 

405/19 – Ementa: Indica a ampliação de água na rua Principal, ao lado da igrejinha do sítio Contendas, no 
distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

406/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 10, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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407/19 – Ementa: Indica a ampliação do serviço de abastecimento de água para beneficiar 12 famílias do 
sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

408/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento da rua Nova,no sítio São Joaquim, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

409/19 – Ementa: Indica com urgência, recapeamento asfáltico na rua 11, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

410/19 – Ementa: Indica com urgência, um estudo no bairro Sinhá Sabóia, a fim de se constatar as 
residências das famílias de baixa renda que não possuem banheiro, e conseqüentemente que 
seja autorizada a construção do mesmo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

411/19 – Ementa: Indica com urgência, um estudo no bairro COHAB I, a fim de se constatar as 
residências das famílias de baixa renda que não possuem banheiro, e conseqüentemente que 
seja autorizada a construção do mesmo. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras, 
Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

412/19 – Ementa: Indica a reforma e a coberta da quadra de esportes Antônio Izídio, no bairro Alto do 
Cristo. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

413/19 – Ementa: Indica que seja feita a drenagem na comunidade conhecida como Pirambu, localidade 
de Lagoa Queimada, distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 
 

REQUERIMENTO: 
 

014/19 – Ementa: Solicita a implantação de torre de telefonia móvel, no distrito de Patriarca, no município 
de Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria de Infraestrutura do Estado.  

 
 

REQUERIMENTO COM 11(ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 
 

026/19 – Ementa: Solicita em caráter de urgência que seja destacada uma viatura para fazer a ronda 
diariamente no trecho compreendido entre as localidades Setor III, Setor I, Idec e Mulungu, no 
distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT), subscrito 
por: Joaquim Euclides Feijão Neto, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, Alessandra Ponte 
de Queiroz Miranda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos”, José Itamar Ribeiro 
da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão”, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Dr. Estevão 
Ponte Filho, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Ailton Marcos Fontenele Vieira e Paulo César 
Lopes Vasconcelos. 
Destino: Governador do Estado do Ceará e Secretaria da Segurança Pública e Defesa Social do 
Estado; com cópia: Comandante do 3º BPM/Sobral.  

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2343/19, de 13/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a regulamentação de fornecimento de canudos confeccionados em material 
plástico, nos locais que especifica, e dá outras providências. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2346/19, de 22/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Proíbe no âmbito do Município de Sobral a conferência/revista de produtos adquiridos pelo 
consumidor em supermercados, hipermercados e estabelecimentos comerciais após o pagamento das 
compras no caixa. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
 

Projeto de Lei nº 2347/19, Mensagem 670 de 22/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Novo Recanto, no município de Sobral-
CE, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 
 

MOÇÕES: 
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001/19 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações à Comunidade Rainha da Paz pelos 30 anos de 
fundação. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 
Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda e José 
Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
Destino: Comunidade Rainha da Paz.  

 

002/19 – Ementa: Apresenta Moção de Congratulações à Ordem dos Frades Menores Capuchinhos pelos 
60 anos de fundação. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT), subscrito por: Ailton Marcos 
Fontenele Vieira, José Itamar Ribeiro da Silva, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo 
Motos”, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Francisco Rogério Bezerra Arruda e José 
Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”. 
Destino: Ordem dos Frades Menores Capuchinhos.  

 
 

 

 
 

 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 
 


